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ΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΑΛΗ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΟΥΝ
ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΛΑΙΜΗΤΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΜΑΣ
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

Συνάδελφοι,

Σε πλήρη εξέλιξη είναι η επίθεση των τοκογλύφων δανειστών και της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ η
οποία αναδεικνύεται σε ένα ακόμη πιστό σύμμαχο των διεθνών τοκογλυφικών και ιμπεριαλιστικών
κέντρων προκειμένου από κοινού να περάσουν τα νέα σφαγιαστικά και εξοντωτικά μέτρα σε βάρος του
λαού και των εργαζομένων στο ασφαλιστικό σύστημα στην νέα φορολεηλασία στα κόκκινα δάνεια αλλά
και στο πέρασμα των στεγαστικών δανείων πρώτης κατοικίας στα κοράκια των διεθνών Fund’s.

Πρόκειται για μια νέα επιδρομή στα εισοδήματα, στις συντάξεις και συνολικά στο βιοτικό επίπεδο των
εργαζομένων και των λαϊκών στρωμάτων που αποτελεί συνέχεια των μνημονιακών καταστροφικών
πολιτικών που έχουν οδηγήσει σε μαζικά φαινόμενα φτωχοποίησης και εξαθλίωσης μεγάλων τμημάτων
του λαού μας.

Η κυβέρνηση δηλώνει πλήρη υποταγή στις αξιώσεις των τοκογλύφων, η ανεξαρτησία της χώρας
υπονομεύεται και αμφισβητείται, ο λαός έχει μετατραπεί με αυτές τις πολιτικές σε πειραματόζωο των
σκληρών νεοφιλελεύθερων πολιτικών και οι κατακτήσεις δεκαετιών που κατοχυρώθηκαν με σκληρούς και
δύσκολους αγώνες συντρίβονται και ακυρώνονται. Το μεγάλο κεφάλαιο παίρνει την ρεβάνς, οι ΣΣΕ είναι
σε καθεστώς κατάργησης, οι απολύσεις αυξάνονται δραματικά, οι ελαστικές μορφές απασχόλησης
γιγαντώνονται, η ανεργία παραμένει σε ιστορικά υψηλά επίπεδα, η εργοδοτική αυθαιρεσία και
τρομοκρατία εξαπλώνεται, η μαύρη ανασφάλιστη εργασία αυξάνεται επικίνδυνα, η απλήρωτη εργασία το
ίδιο.

Κοινός στόχος κυβέρνησης – δανειστών – μεγάλου κεφαλαίου είναι η διάλυση και η συντριβή των
κοινωνικών – εργασιακών – ασφαλιστικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων του λαού και των
εργαζομένων. Ονειρεύονται επιστροφή στον εργασιακό μεσαίωνα, στην εποχή της γαλέρας.
Παρά τις δραματικές αυτές εξελίξεις οι ηγεσίες των κορυφαίων συνδικαλιστικών οργανώσεων (ΓΣΕΕ –
ΑΔΕΔΥ) και οι αντίστοιχες παρατάξεις σε αυτές έχουν μεταθέσει τις όποιες κινητοποιήσεις για τον χρόνο
που η κυβέρνηση θα καταθέσει το αντιασφαλιστικό τερατούργημα στην Βουλή……..

Πρόκειται για την γραμμή και την θέση που κατέθεσε το ΠΑΜΕ μετά την 4ηΦλεβάρη 2016 μετά την
πανελλαδική απεργιακή κινητοποίηση που ήταν κατά γενική ομολογία η μεγαλύτερη της τελευταίας
4ετίας.

Το γεγονός αυτό σε συνδυασμό με την απόσυρση των αγροτικών μπλόκων οδήγησε συνολικά το εργατικό
λαϊκό και μαζικό κίνημα σε στάση αναμονής, τους αγώνες σε υποχώρηση και η κυβέρνηση
«απεγκλωβίστηκε» από την μεγάλη πίεση που άσκησαν οι ανερχόμενοι και μαζικοί αγώνες των
εργαζομένων, της μικρομεσαίας αγροτιάς, των αυτοαπασχολούμενων, των ελεύθερων επαγγελματιών και
των άλλων λαϊκών στρωμάτων. Οι συνδικαλιστικές ηγεσίες στην ΓΣΕΕ και την ΑΔΕΔΥ και ιδιαίτερα της
πρώτης, ξεσάλωσαν με επαναλαμβανόμενες δηλώσεις του Παναγόπουλου, από την μια δηλώνει πίστη και
υποταγή στους κοινούς δημοσιονομικούς στόχους του κουαρτέτου (συνάντηση με αρχηγό αξιωματικής
αντιπολίτευσης) και της κυβέρνησης και από την άλλη εκφυλίζει κάθε έννοια αγωνιστικών
κινητοποιήσεων, όπως έγινε στις 9/3/2016 με την συγκέντρωση – παρωδία που ανακοίνωσε στο Σύνταγμα.

Τα παραπάνω γεγονότα δείχνουν αλλά και αποκαλύπτουν με σαφήνεια ότι οι συνδικαλιστικές παρατάξεις,



ακόμη και τις αριστεράς, συμπορεύονται με τις εξοφλημένες και χρεοκοπημένες ηγεσίες όπως είναι αυτή
στην ΓΣΕΕ, βάζουν πλάτη στην αναστολή και αναβολή των αγώνων, καλλιεργούν την αναμονή,
διευκολύνουν τους χειρισμούς και ελιγμούς της κυβέρνησης και αποδυναμώνουν την αναγκαία αγωνιστική
δράση της εργατικής τάξης και των συνδικάτων.

Τα δεδομένα αυτά επιβάλουν περισσότερο από ποτέ να δημιουργηθεί από τα κάτω και κυρίως από τα
Πρωτοβάθμια Σωματεία ένα ισχυρό αγωνιστικό – ταξικό συντονιστικό κέντρο για να ξεδιπλωθούν, να
αναπτυχθούν και να κλιμακωθούν οι αγώνες οι οποίοι να αντιστοιχούν στην σφοδρότητα της επίθεσης του
μεγάλου κεφαλαίου, της αντιλαϊκής κυβερνητικής πολιτικής και του κουαρτέτου των τοκογλύφων
δανειστών.

Σε αυτή την κατεύθυνση κινείται σταθερά και με συνέπεια τα τελευταία χρόνια στον Πειραιά και στο
εργατικό κίνημα η παρέμβαση της ΠΕΝΕΝ, αυτό θα πράξει και το επόμενο διάστημα παίρνοντας ανάλογες
πρωτοβουλίες σε ευρύτερο επίπεδο Αθήνας – Πειραιά.

Ανάλογες είναι οι εξελίξεις στον Ναυτεργατικό χώρο που οι δυνάμεις του εργοδοτικού, κυβερνητικού και
κομματικού συνδικαλισμού έχουν μετά τις 4/2/2016 επιβάλει απόλυτη παραλυσία και αποχή από
οποιαδήποτε δράση – κινητοποίηση και αγώνα ενώ η συντριπτική πλειοψηφία αυτών των δυνάμεων
εξακολουθούν προκλητικά να μην έχουν την παραμικρή παρουσία στα πλοία, στα πληρώματα εντός και
εκτός Πειραιά….

Κατά τα λοιπά δηλώνουν ότι το ασφαλιστικό και η διάλυση του ΝΑΤ θα είναι αιτία πολέμου για αυτούς!!!

Τα περί αγωνιστικής ετοιμότητας και άλλες τέτοιες μπούρδες από τις παραπάνω δυνάμεις αποτελούν
επικοινωνιακά τεχνάσματα και αποσκοπούν στην εξαπάτηση του Ναυτεργατικού μας κόσμου.

Οι συνθήκες αυτές επιβάλουν την εγρήγορση του Ναυτεργατικού μας κόσμου και κυρίως την ανάληψη
ουσιαστικών πρωτοβουλιών στην κατεύθυνση οργάνωσης – συσπείρωσης και αποφασιστικής πάλης
μακριά από τις επικίνδυνες απόψεις και θεωρίες περί ανάθεσης, αναμονής.

Για τον σκοπό αυτό η ΠΕΝΕΝ βρίσκεται σε καθημερινή επαφή με τον κλάδο και το σύνολο των
Ναυτεργατών, άνεργους – ξέμπαρκους – συνταξιούχους κ.λπ προετοιμάζοντας μια σειρά αγώνες στην
κατεύθυνση ευρύτερων συσπειρώσεων για να αντιμετωπίσουμε αποτελεσματικά την κοινή και
συντονισμένη επίθεση του εφοπλιστικού κεφαλαίου και της αντιλαϊκής κυβερνητικής πολιτικής.

Με βάση τις παραπάνω εξελίξεις η Α΄ Τακτική ετήσια Γενική Συνέλευση των μελών μας στις 30/3/2016
αποκτά ξεχωριστή σημασία και επιβάλλεται να υπάρχει η μεγαλύτερη από ποτέ παρουσία και συμμετοχή
των μελών μας καθώς η διατύπωση και η κατάθεση απόψεων και προτάσεων είναι αναγκαία σε αυτόν τον
αγωνιστικό προσανατολισμό του ιστορικού μας Σωματείου.
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Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


